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Център  за  европейски  и  международни  изследвания  (ЦЕМИ),  съвместно  с  Фондация  „Фридрих 
Еберт”  и  с  Кристиан  Вигенин  –  евродепутат  и  председател  на  делегацията  на  ЕП  в  Съвместната 
парламентарна  асамблея  за  връзки  между  ЕС  и  страните  от  Източното  измерение  EURONEST, 
организира  проект  „Арабската  пролет:  надежда  за  промяна  и  предизвикателства  пред 
Европейската външна политика и политика за сигурност     ”. 

Целта на проекта е младите хора с интереси в областта на външната политика и международната  
икономика да формулират своята оценка за събитията в Северна Африка и Близкия изток и да очертаят 
предизвикателствата и перспективите, които тези събития изправят пред Европейския съюз. Разработките 
на одобрените за участие ще бъдат публикувани и представени публично.

Проектът предвижда чрез конкурс да бъдат подбрани 20 млади специалисти  – студенти или 
завършили  специалности  в  областта  на  международните  отношения,  външната  политика  и 
международната  икономика,  които  ще  бъдат  разделени  на  четири  подгрупи  в  зависимост  от  техните 
предпочитания.: 

 Изграждане на демократични общества;
 Икономическа стабилност и социален просперитет;
 Европейската политика на съседство – ново отношение към „Южните съседи”;
 Светът – наблюдател или активен участник.

В рамките на проекта се предвиждат семинар, на които участниците ще се запознаят с причините за и  
последствията от Арабските революции и ще формират общата рамка на своята публикация. Семинарът 
ще се проведе на 21 и 22 април 2012 г. в х-л „Жеравна” в Банкя. Резултатите от работата на групите 
ще  бъдат  представени  на  конференция.  Разработките  ще  бъдат  публикувани  в  сборник.  Всеки  от 
участниците в проекта ще получи възнаграждение за извършената работа в размер на 150 лева.

Условия за участие в конкурса:
• Възраст – до 35 години;
• Завършено  висше  образование  или  завършен  трети  курс  по  специалности  в  областта  на  

международните отношения и външната политика, например Международни отношения, Международни 
икономически отношения, Европеистика,  Право със специализация по Международно право,  Право на 
ЕС, Политология и други сходни специалности;

• Отлична езикова култура по български език; 
• Аналитичност, способност за работа в екип;
• Професионален интерес към посочените теми.

В срок до неделя, 1 април 2012 г., кандидатите трябва да представят:
− Автобиография с координати за връзка;
− Кратко мотивационно писмо, в което да бъдат посочени до две подгрупи, в които кандидатът би 
желал да вземе участие;
− Писмена работа (курсова работа, есе, публикация) на тема, свързана с международна политика 
или икономика или европейски въпроси.

Одобрените  след  подбора  по  документи  кандидати  може  да  бъдат  поканени  на  събеседване 
допълнително. Всички кандидати ще получат отговор. 

Документите трябва да бъдат изпратени по електронен път на адрес office  @  cemi  -  bg  .  org  . Лице за 
контакт: Невена Алексиева, тел.: 0885838206.
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